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 A LÉPÉS ELŐNYBEN című projekt megvalósítása a tervezettnek megfelelően alakul. A 
kitűzött közvetlen célok részben már teljesítésre kerültek, amelyek a következők: 

 Az EQUAL és HEFOP projektben kidolgozott és kipróbált "Befogadói Munkahely 
Modell" adaptálása és elterjesztése;  

 Munkaadók motiválása, partnerségi modell kidolgozása és befogadói 
munkahelyek számának növelése a munkaasszisztensek közreműködésével; 

 Vas megyeében élő, alacsony iskolai végzettségű fogyatékos, megváltozott 
munkaképességű emberek foglalkoztathatóságának növelése, a 
munkaasszisztensek személyre szabott segítségnyújtásával. 

 
 A projektben 14 fő fogyatékos, megváltozott munkaképességű személy bevonását 
vállaltuk, amely teljesítésre került. A 14 fő fogyatékos, megváltozott munkaképességű 
személy, személyre szabott felkészítése és képzése 2010. augusztus 31-én fejeződött be. A 
képzést követően 12 fő foglalkoztatása 2010. szeptember-október hónapokban, a 
számukra kialakított befogadói munkahelyeken, a konzorciumi partnereknél - Őrségi 
Nemzeti Park Igazgatóságnál, Vas Megyei Múzeumok Igazgatóságánál; Körmendi 
Önkormányzatnál - kezdődött meg.  
 A foglalkoztatás folyamatos, a munkaasszisztensek (projekt szakmai megvalósítói) 
utókövetésben részesítik a fogyatékos, megváltozott munkaképességű munkavállalókat. 
Természetesen az utókövetés a munkáltatói oldalnak is szól, mert a foglalkoztatás során 
felmerülő problémáknál az ő segítségükre is szükség van. 
A sikeres felkészítésnek és a képzésnek köszönhetően a másik kettő fő is el tudott 
helyezkedni a munkaerő-piacon.  
 
A célcsoport számára nyújtott szolgáltatások: 

 célcsoport tájékoztatása; a célcsoport szűrése és kiválasztása;  
 az ügyfél állapotának, képességeinek, szükségleteinek felmérése;  
 a munkába álláshoz szükséges képességek fejlesztése (kognitív viselkedésterápia 

elméleti ismereteire és gyakorlati tapasztalatára építő, készségfejlesztő személyi 
tréning lebonyolítása);  

 a motiváció megteremtése és fenntartása; munkakipróbálás - munkafolyamatok 
betanítása; utókövetés 

 
Munkáltatók számára nyújtott szolgáltatások:  

 partnerség-építő tréning tartása; munkáltatói igények felmérése;  
 munkakörillesztés;  
 a munkahelyi vezetők és a munkatársak felkészítése, a fogyatékos, megváltozott 

munkaképességű munkavállaló fogadására, foglalkoztatására 
 


